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Krajská rada na svém posledním zasedání projednala a doporučila zastupitelstvu ke
schválení dotační Program 2027 pro poskytování dotací na podporu regionálních funkcí
statutárních divadel na území Středočeského kraje, v němž je vyčleněno celkem 8,5 milionu
korun. Regionální funkce divadel spočívá především v šíření kulturního dění mimo jejich
domovskou scénu a v oživování kulturního života v širším geografickém i společenském
okruhu celého regionu. Cílem podpory je zkvalitňování divadelní tvorby, odstraňování
bariér v dostupnosti kultury a rozvoj spolupráce s amatérskými uměleckými soubory.

Radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Václav Švenda vysvětluje: Statutární
divadla jsou pilíři kulturního života v našem kraji. Naším cílem je, aby špičková umělecká produkce
nezůstávala pouze uvnitř divadelních budov, ale dostala se k co nejširšímu spektru diváků napříč
regionem. Stejně důležité je pro nás odstraňování bariér v dostupnosti kultury a podpora unikátního
divadelního zázemí. Proto finančně podpoříme nejen samotné inscenování a scénografii, ale také
uchování tradičních divadelních řemesel, bez kterých by žádné představení nemohlo vzniknout.
Nezapomínáme ani na silnou tradici ochotnického divadla a propojování profesionálů s amatérskými
spolky. “

Celkový předpokládaný objem finančních prostředků ve výši 8,5 milionu korun je rozdělen do dvou
tematických zadání. Prvním z nich je Dostupnost profesionální umělecké produkce a uchování
tradičních řemesel s alokací 7 milionů korun, kde mohou žadatelé v rámci jedné žádosti kombinovat
oblasti uchování tradičních řemesel spojených s divadelním provozem, scénografie, výpravy a
inscenování na domovské scéně a samotné dostupnosti profesionální produkce.

Druhým zadáním je Spolupráce s amatérskými uměleckými soubory působícími na území
Středočeského kraje s alokací 1,5 milionu korun, jež je zacíleno na podporu spolkové činnosti a
propojení amatérů a profesionálů při realizaci amatérských divadelních přehlídek zapsaných spolků
v kraji. Způsobilý žadatel může podat pouze jednu žádost v každém z těchto tematických zadání.

V případě schválení Zastupitelstvem Středočeského kraje bude program zveřejněn na úřední desce
kraje od 22. září 2026 do 28. února 2027, přičemž samotný příjem žádostí bude probíhat od 23. října
do 9. listopadu 2026.
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